



胜利油田召开庆祝建党100周年暨高质量党建推进会

一心一意谋发展，撸起袖子加油干

本报7月15日讯(记者 顾松 通讯员 李敏) 近日,胜利油田召开庆祝建党100周年暨高质量党建推进会。中国石化集团公司总经理助理兼胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,油田分公司代表孔凡群讲授党史学习教育专题党课并强调,从党史中汲取奋进力量,一心一意谋发展,撸起袖子加油干,全力建设领先企业、打造百年胜利,奋力开创高质量发展新局面,努力在中国石化实施世界领先发展方略、构建“一基两翼三新”产业格局中走在前作表率,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利作出更大贡献。

管理局有限公司总经理、党委副书记,油田分公司总经理牛栓文主持会议,宣读对油田优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织、优秀党小组的表彰决定。

油田领导韩辉、肖国连、张宗檩、聂晓炜、刘惠民出席会议。

会前,油田党委理论学习中心组成员、新党员代表来到油田优良传统展厅。站在鲜红的党旗前,孔凡群带领大家重温入党誓词,带领新党员入党宣誓。

会议在雄壮的国歌声中开始。

会议以视频形式召开。石油工程技术研究院党委、临盘采油厂党委、电力分公司党委、运输分公司危化品运输二公司党支部、海洋采油厂海一采油管理区党支部等5家单位党组织有关负责人,党委组织部(人力资源部)油田人力资源优化专家姜华作典型发言。东胜石油(蒙古)有限公司总经理、党支部副书记张虎贵由于身处蒙古国,专门录制汇报视频。9家单位和个人作书面交流。

孔凡群为广大党员干部讲授题为《从百年党史中汲取奋进力量 不断开创油田高质量发展新局面》的党史学习教育专题党课。

孔凡群指出,这些先进集体和个人具有代表性和引领性,体现出共产党员的党性觉悟、责任追求和个人道德修养,充分展现了油田党史学习教育、党建工作和企业改革发展的经验做法、成效成效。广大党员干部要从思想看党性,提升政治判断力;从现象看本质,提升政治领悟力;从业务看责任,提升政治执行力。

孔凡群强调,从百年党史中领悟制胜密码,进一步坚定信仰信念信心,矢志不渝永远听党话跟党走。党的科学理论是“指南针”,从党的百年历程,特别是党的十八大以来党和国家事业发展进程中,感悟思想伟力,深刻领悟新思想的科学真理性和平时代引领性,坚持不懈用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。坚



胜利油田召开庆祝建党100周年暨高质量党建推进会。通讯员 朱克民 摄

定理想信念是“压舱石”,把百年党史作为坚定理想信念的生动教材,从党的历史中汲取营养、补钙壮骨,更加坚定地在经济领域为党工作,始终做到信念坚定、行动笃定。紧紧依靠群众是“力量源”,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,为基层和员工群众排忧解难,把办实事的过程变成凝聚合力、推动发展的过程。勇于自我革命是“推进器”,用好批评和自我批评的武器,不断增强党性修养、推动事业进步。严明纪律规矩是“生命线”,党员领导干部要时刻把纪律规矩挺在前面,认真学习纪律,严格遵守纪律。通过党史学习教育,深刻领悟党的优秀基因和制胜密码,深刻领悟坚持中国共产党领导的历史必然性,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,矢志不渝听党话跟党走。

孔凡群强调,从百年党史中强化使命担当,进一步观大势谋全局干实事,不断开创油田高质量发展新局面。要心怀“国之大者”,主动适应新发展阶段,全面贯彻新发展理念,积极融入新发展格局,聚焦中国石化世界领先发展方略、构建“一基两翼三新”产业格局,深学党史悟思想、真抓实干开新局,坚定实施“五大战略、三大目标”,全力推动高质量发展、建设领先企业、打造百年胜利,在党和国家事业发展新征程中扛起胜利担当。

坚定扛牢保障国家能源安全核心职责。作为石油企业,保障国家能源安全是核心

职责也是政治责任。认真落实七年行动计划,坚持“稳定东部、发展西部、加快非常规、拓展新领域”,进一步做优存量、做大增量,全力推进增储稳油降本。

坚定扛牢构建现代企业管理体系时代使命。管理是企业的永恒主题,改革是国企发展的必由之路。要扎实推进国企改革三年行动和对标管理提升行动,持续深化油公司建设、专业化发展、市场化运营、社会化创效,完善公司治理结构,加快体制机制建设,推动制度流程重构,确保今年基本完成三年行动任务,到“十四五”末基本形成科学规范、运行高效的现代企业管理体系。特别是要构建新型后勤服务管理体系,全力做好分离移交“后半篇文章”,推动后勤服务工作重心由生活后勤向生产后勤转移。要强化三基规范建设,把三基达标作为评先树优基本条件,各类先进从三基达标单位中评选,实现“整体无短板、专项有特长”。

坚定扛牢科技自立自强企业担当。企业在国家创新体系中处于主体地位。要把创新摆在油田发展全局的核心位置,努力打造技术先导型企业和石油行业重要创新“策源地”。要加大油气勘探开发关键技术攻关,全面推动数字化转型和智能油田建设,加大绿色环保技术攻关应用,着力优化创新生态,充分激发各方面创新创造活力。

坚定扛牢安全绿色发展主体责任。安全健康是美好生

活的基本前提,良好环境本身就是美好生活的一部分。积极融入黄河流域生态保护和高质量发展,把安全生产、环境保护作为底线红线来坚守,作为央企责任来践行,让安全绿色成为油田高质量发展、建设领先企业的基本底色。要持续提升安全生产水平,扎实推进绿色低碳发展。作为石油企业,必须改变传统的“大量生产、大量消耗、大量排放”的生产方式和消费模式,降能耗、减损耗、控物耗、减排放。

孔凡群强调,从百年党史中把握政治优势,进一步强化务实创新融合,切实以高质量党建引领推动油田高质量发展。油田要推动高质量发展、建设领先企业、打造百年胜利,必须更加注重强根固魂,强化务实创新融合,坚持党的领导与完善公司治理有机统一、党管干部党管人才与竞争性选人用人有机统一、党组织设置与企业管理架构运行有机统一、党内监督与企业监督有机统一、党建责任与经营责任有机统一。要着力提升政治领导力、提升思想引领力、提升组织支撑力、提升监督保障力,推动政治优势转化为管理优势、发展优势。

油田60年辉煌靠精神铸就,油田事业也必将因精神而永续。孔凡群要求,广大党员干部特别是领导干部要从党史中汲取精神营养,赓续精神血脉,传承弘扬石油精神、石化传统,带头践行新时期胜利精神,永葆对党忠诚的政治本色,永葆苦干实干的过硬作

风,永葆创新开拓的精神状态,永葆清正廉洁的道德操守,始终保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,团结凝聚员工群众接续奋斗,不断把油田事业推向前进。

就贯彻落实会议精神,牛栓文要求,要聚焦深学党史提站位,进一步把思想和行动凝聚到坚持党的领导加强党的建设上。坚定对党的领导的高度自信,牢牢把握党的领导,切实发挥党委把关定向作用,把党的领导贯穿到企业改革发展全过程,推动党建工作融入中心,为企业高质量发展提供坚强政治、思想、组织保证。要聚焦开创新局面勇担当,进一步把思想和行动凝聚到推动油田高质量发展上。自觉提高政治站位,牢牢把握新发展阶段的主题主线,深入贯彻新发展理念,紧盯持续稳产2340万吨/年、盈亏平衡点持续降低目标,紧盯构建现代企业管理体系,紧盯能源资源领域科技创新,紧盯安全绿色发展,践行央企责任,推动质量进步、标准提升。要聚焦目标任务抓落实,把思想和行动凝聚到“十四五”开好局、起好步上。各部门、各单位要对照油田党委扩大会、职代会工作部署和油田党委确定的6个方面、60项重点工作,重点抓紧抓实油田深化改革三年行动和重点工程项目,为“十四五”发展打牢基础。当前要以高度的政治敏锐性抓好安全、环保、稳定工作,为全党全国大局和油田改革发展营造良好环境。

会议在《国际歌》中圆满结束。